
МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №2» пгт Нижний Одес 

 

СПРАВКА 

по итогам анкетирования учащихся 5-11 классов 

 

 Цель: выявить удовлетворенность учащихся предлагаемым меню, организацией питания, 

санитарным состоянием столовой. 

 Сроки: 17-20  февраля 2022 года 

 В анкетировании участвовали обучающиеся 5-11 классов, всего 82 респондентов. 

    Результаты анкетирования: 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

• Да ……… 100% 

• Нет………0% 

2. Устраивает ли  тебя ежедневное меню? 

• Да ………89% 

• Нет……   11% 

3. Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи? 

• Да ……… 86% 

• Нет………14% 

4. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего  персонала? 

• Да ……… 97% 

• Нет………03% 

5. Удовлетворен ли ты графиком питания? 

• Да ……… 100% 

• Нет………0% 

6. Удовлетворен ли ты санитарным состоянием столовой? 

• Да ……… 98% 

• Нет………2% 

7. Назовите три любимых блюда из меню школьной столовой 

• Котлета мясная 

• Картофельное пюре 

• Фрукты (бананы) 

8. Назовите три нелюбимых блюда из меню школьной столовой 

• Каша 

• Рыба 

• Яйцо 

 

     Из 82 опрошенных все питаются в школьной  столовой. Любимыми блюдами у 

учащихся оказались картофельные, макаронные блюда, мясные изделия, фрукты и 

всевозможная выпечка. 

    Почти всех учащихся устраивает график работы школьной столовой. Работники 

столовой к учащимся относятся доброжелательно, встречают приветливо. 

   Среди пожеланий в адрес столовой присутствовали слова благодарности, пожелания 

здоровья и долголетия, и чтобы они всегда работали в нашей столовой. 

 

20.02.2022 г.                            Справку подготовила                         Вылегжанина В.Д.          

 

 

 

                                 Со справкой ознакомлена Джаббарова Т.А., зав. школьной столовой  

                                                                                  20.02.2022 г.     

 



МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №2» пгт Нижний Одес 

 

СПРАВКА 

по итогам анкетирования учителей 

 

 Цель: выявить удовлетворенность учительского персонала предлагаемым меню, 

организацией питания, санитарным состоянием столовой. 

 Сроки: 17-20 февраля 2022 года 

 В анкетировании участвовали 18 респондентов. 

    Результаты анкетирования: 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

• Да ……… 100% 

• Нет………0% 

2. Устраивает ли  тебя ежедневное меню? 

• Да ………100% 

• Нет……   0% 

3. Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи? 

• Да ……… 98% 

• Нет………02% 

4. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего  персонала? 

• Да ……… 100% 

• Нет………0% 

5. Удовлетворен ли ты графиком питания? 

• Да ……… 100% 

• Нет………0% 

6. Удовлетворен ли ты санитарным состоянием столовой? 

• Да ……… 100% 

• Нет………0% 

7. Назовите три любимых блюда из меню школьной столовой 

• Котлета мясная, рыбная 

• Выпечка 

• Фрукты  

 

     Из 18 опрошенных все питаются в школьной  столовой. Любимыми блюдами у 

учителей оказались картофельные блюда, мясные изделия, фрукты и всевозможная 

выпечка. 

     Всех у устраивает график работы школьной столовой. Работники столовой  относятся 

доброжелательно, встречают приветливо. 

   Среди пожеланий в адрес столовой присутствовали слова благодарности, пожелания 

здоровья и долголетия, и чтобы они всегда работали в нашей столовой. 

 

20.02.2022 г.                            Справку подготовила                         Вылегжанина В.Д.          

 

 

 

                                 Со справкой ознакомлена Джаббарова Т.А., зав. школьной столовой  

                                                                                  20.02.2022 г.     

 

 

 

 

 



 

МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №2» пгт Нижний Одес 

 

СПРАВКА 

по итогам анкетирования родителей 

 

 Цель: выявить удовлетворенность родителей предлагаемым детям  меню, организацией 

питания, санитарным состоянием столовой. 

 Сроки: 17-20 февраля 2022 года 

 В анкетировании участвовали 52 респондента. 

    Результаты анкетирования: 

1. Удовлетворяет ли Вас система организации питания в школе? 

• Да ……… 100% 

• Нет………0% 

2. Устраивает ли  тебя ежедневное меню? 

• Да ………100% 

• Нет……   0% 

3. Удовлетворен ли ты качеством приготовления пищи? 

• Да ……… 98% 

• Нет………02% 

4. Удовлетворен ли ты работой обслуживающего  персонала? 

• Да ……… 100% 

• Нет………0% 

5. Удовлетворен ли ты графиком питания? 

• Да ……… 100% 

• Нет………0% 

6. Удовлетворен ли ты санитарным состоянием столовой? 

• Да ……… 100% 

• Нет………0% 

7. Назовите три любимых блюда из меню школьной столовой 

• Котлета мясная 

• Картофельное пюре 

• Фрукты (бананы) 

8. Назовите три нелюбимых блюда из меню школьной столовой 

• Каша 

• Рыба 

• Яйцо 

 

     Из 52 опрошенных родителей все дети питаются в школьной  столовой. Любимыми 

блюдами оказались картофельные блюда, мясные изделия, фрукты и всевозможная 

выпечка. 

     Всех у устраивает график работы школьной столовой. Работники столовой  относятся 

доброжелательно, встречают приветливо. 

   Среди пожеланий в адрес столовой присутствовали слова благодарности, пожелания 

здоровья и долголетия, и чтобы они всегда работали в нашей столовой. 

 

20.02.2022 г.                            Справку подготовила                         Вылегжанина В.Д.          

 

 

 

                                 Со справкой ознакомлена Джаббарова Т.А., зав. школьной столовой  

                                                                                  20.02.2022 г.     



 

 

 

 

 


